

出席報告~Chili

社員人數	56人	
免計出席	3人	Morinaga、Hegar、EN
請假	1人	Mega
出席人數	21人	
補出席	16人	Young、Telephone、Six、Elephant、Ceiling、Eagle、Jeff、Reg、Water、Marlon、Phil、David、Longer、King、A Ming、House
缺席人數	15人	Camera、Afuku、Genius、Luke、Kuo chi、Sky、Dosen、John、Perry、Gang、Chris、Jimi、Teacher、Bennett、Danny
出席率		71.15%

歡喜時間~PP Mark

紅箱收入\$29,500元

備註：統一歡喜【社長\$2,000元、社長當選人\$1,500元、秘書\$1,000元、社友\$500元】

根除小兒麻痺的最後一哩路 ~ 截錄台灣扶輪 2018年11月號

扶輪展開對抗小兒麻痺之戰以來，小兒麻痺病例數量已經減少了百分之九十九以上，全球超過 25 億名兒童接種疫苗。如今，野生病毒株從最初存在於 125 個國家，到目前只存在於三個國家：阿富汗、巴基斯坦和奈及利亞（奈及利亞已經有超過兩年時間沒有出現新的病例），截至 2018 年 10 月 2 日，全球野生病毒株病例數為 19 個，分別存在於阿富汗 15 例、巴基斯坦 4 例。但只有全世界連續三年不再出現任何一起某種病例，才能確認該疾病根除。

從 19 到 0，將是根除小兒麻痺的最後一哩路。根據世界衛生組織的預估，在小兒麻痺病毒徹底根除前，所需經費仍有 10 億美元缺口。目前，根除小兒麻痺依然列為扶輪第一優先計畫。

根除小兒麻痺的五大理由

改善生命—1600 萬個可能會肢體麻痺的人現在得以正常行走。

投資未來—無小兒麻痺對各地兒童來說就是個更安全的世界。

改善兒童健康—小兒麻痺監督網絡也監督兒童其它健康問題。

省錢—無小兒麻痺會讓全球在未來 20 年省下 400-500 億美元的醫療保健支出。

創造歷史—讓小兒麻痺成為天花之後第二個從世界根除的疾病。

四大考驗

我們所想、所說、所做的事，應事先捫心自問—

1. 是否一切屬於真實？
2. 是否各方得到公平？
3. 能否促進親善友誼？
4. 能否兼顧彼此利益？



理事會名錄

林有志、孟憲法
黃建華、吳開陽
汪稚洋、張志賢
林聖元、黃安宏
蕭毅群、吳國璽
江躍辰、黃明健
吳吉利、周國正
蔡志鴻、陳勉志
黃建發、趙俊隆
黃明隆、林堃鐘

職員及五大主委

社長：林有志
社長當選人：孟憲法
副社長：吳開陽
秘書：黃建華
財務長：吳國璽
糾察主委：陳勉志
節目主委：黃明隆
聯誼主委：林聖元
行政管理：孟憲法
委員會主委
公共形象：江躍辰
委員會主委
扶輪基金：蕭毅群
委員會主委
服務計畫：趙俊隆
委員會主委
社員：張志賢
委員會主委

例會時間：每週一下午6:30

例會地點：藍天麗池飯店

(花蓮市中正路590號)

通訊處：花蓮國安郵局

166號信箱

電話：03-8322086

傳真：03-8360920

E-Mail：hharbor.rotary

@msa.hinet.net

Rotary
Club of Hualien Harbour



洄瀾週刊

中華民國 107 年 11 月 12 出版 第 42 卷 第 18 期

花蓮港區扶輪社

第 2171 例會 程序表

節目：Marlon

1. 6:15-7:00 餐飲時間、歌曲練唱
2. 7:00 社長鳴鐘開會、唱扶輪頌、宣讀四大考驗
3. 聯誼時間—聯誼主委 PP Toein
4. 扶輪知識時間—PP Afuku
5. 社長時間—由社長主持
A. 秘書報告—Paint
B. 社長報告—Yo chih
C. 各委員會報告
6. 社友時間
7. 出席報告—Chili
8. 歡喜時間—PP Mark
9. 鳴鐘散會—Yo chih

例會預告

11/19	1. 世界展望會東區分會—居家安全計畫 2. 化仁國中校長梁仲志—報告棒球隊訓練設備補充計畫
-------	---

重要活動

11/26	召開社務行政會議 時間：下午 7:45-8:45
-------	-----------------------------



~三港聯合例會活動翦影~



社長致詞



聯誼主委報告與會的社友及賓眷↑



三港高爾夫球聯誼賽頒獎↓↑



聯誼餐會一夫人合唱”姐姐妹妹站起來



聯誼餐會一PP Engine 及 PP Cab 銅蕭演奏



三港聯誼一步道健行↑↓



苗栗三口彩繪天梯↓↑



汶水老街